広島信用金庫

広島信用金庫「フォレオ広島東出張所」の店舗名変更にともなう 振込先店舗名変更のお願いについて

平素は広島信用金庫をご利用いただきありがとうございます。

さて、広島信用金庫「フォレオ広島東出張所」は、すでにご案内しておりますとおり、 令和5年2月20日(月)より、安芸府中支店内に移転し、店舗名を「安芸府中北出張所」 に変更のうえ、営業させていただきます。

つきましては、令和5年2月20日(月)以降の「フォレオ広島東出張所」あての お振込みについては、下記のとおり振込先店舗名をご変更のうえ、お手続きいただき ますようお願い申し上げます。

今回の店舗名変更におきまして、お客さまのお手数を煩わせることとなりましたこと を深くお詫び申し上げますとともに、お客さまのご理解とご協力を賜りますようお願い 申し上げます。

記

1. 店舗名の変更について

振込先店舗名を下記のとおりご変更いただきますようお願い申し上げます。

- 1. 店舗名の変更
 - (旧)「フォレオ広島東出張所」 → <u>(新)「安芸府中北出張所」</u> ※店舗番号・口座番号は従来どおり変更ありません。
- 2. 変更日 令和5年2月20日(月)以降の振込分より店舗名の変更をお願いいたします。
- ※「フォレオ広島東出張所」あての振込については、令和5年4月28日(金)まで、「安芸府中北出張所」に読み替えさせていただきますが、令和5年4月29日(土) 以降は、振込のお取扱いができなくなりますので、ご留意願います。
- 2. お問合わせ先

広島信用金庫 営業統括部 営業企画課 La (082) 245-0517

以上

